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ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ
Σήμερα Παρασκευή Μαρτύρων Μηνά 
του καλλικελάδου του Αθηναίου († γ΄αι.), 
Ερμογένους επισκόπου Αλεξανδρείας 
και Ευγράφου. 
Αύριο Σάββατο Των αγίων και δικαίων 
Προπατόρων του Κυρίου ημών Ιησού 
Χριστού. Μαρτύρων Αειθαλά και Ακεψεή.
Κυριακή Σπυρίδωνος επισκόπου Τρι-
μυθούντος, του θαυματουργού (†348). 
Μάρτυρος Αλεξάνδρου αρχιεπισκόπου 
Ιεροσολύμων.

Ο ΚΑΙΡΟΣ
Η μετεωρολογική υπηρεσία προβλέπει 
για σήμερα στο Σίδνεϊ βροχερό καιρό  
με την θερμοκρασία από 17°C - 25°C

NSW LOTTERIES
Στην κλήρωση του Λοττο της Τετάρτης 
κληρώθηκαν οι αριθμοί  
2, 6, 12, 30, 32, 37 και Supps 23, 28.
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Η 
προσπάθεια τoυ πρωθυπουργού 
να πείσει την πρώην πρωθυπουρ-
γό της ΝΝΟ Gladys Berejiklian να 
μεταπηδήσει στην ομοσπονδιακή 

πολιτική σκηνή βάζοντας υποψηφιότητα, 
στις επόμενες εκλογές, για την παλιά έδρα 
του Tony Abbott στο Warringah, φαίνεται 
ότι θα αποτύχει, παρά την επιμονή του 
κ. Morrison και του θησαυροφύλακα κ. 
Frydenberg. 
Η κ. Berejiklian, η οποία παραιτήθηκε 
από τη θέση της μετά από έρευνα της πο-
λιτειακής Ανεξάρτητης Αρχής κατά της 
Διαφθοράς (ICAC) για τις συναλλαγές 
της με τον πρώην σύντροφό της Daryl 
Maguire, έχει μέχρι τα μέσα Ιανουαρίου 
για να αποφασίσει εάν θα διεκδικήσει την 
έδρα που κατέχει αυτή τη στιγμή η ανε-
ξάρτητη βουλευτής Zali Steggall.
Ωστόσο οι πολιτικοί σύμμαχοί της λένε 
ότι είναι απρόθυμη για κάτι τέτοιο και ότι 
την ελκύει περισσότερο μια πιο προσο-
δοφόρα εταιρική καριέρα μακριά από τα 
φώτα της δημοσιότητας.
Η κ. Berejiklian δεν είναι ιδεολογικός 
σύμμαχος του πρωθυπουργού, ούτε εί-
ναι κοντά στον κ. Morrison, αλλά συμ-
φώνησε να σκεφτεί την προοπτική του 
Warringah από μια αίσθηση αφοσίωσης 
στο Φιλελεύθερο Κόμμα.

Δ
εν θα παραστούν Αυστραλοί αξι-
ωματούχοι στους Χειμερινούς 
Ολυμπιακούς Αγώνες του Πεκί-
νου, λόγω των παραβιάσεων των 

ανθρωπίνων δικαιωμάτων εκ μέρους της 
Κίνας, επιβεβαίωσε ο πρωθυπουργός 
Scott Morrison προχτές. 
Ο κ. Morrison είπε στους δημοσιογρά-
φους την Τετάρτη ότι οι Αυστραλοί αθλη-
τές θα διαγωνιστούν στους Αγώνες, που 
ξεκινούν τον Φεβρουάριο του επόμενου 
έτους, αλλά αξιωματούχοι και πολιτικοί 
δεν θα παραστούν.
Η απόφαση αυτή ήρθε μετά την επιβεβαί-
ωση της κυβέρνησης Biden νωρίτερα αυτή 
την εβδομάδα ότι οι ΗΠΑ θα επιβάλουν 
διπλωματικό μποϊκοτάζ στους κινεζικούς 
Χειμερινούς Αγώνες του 2022.
Η εκπρόσωπος Τύπου του Λευκού Οίκου 
Jen Psaki παρέπεμψε στη «συνεχιζόμενη 
γενοκτονία και τα εγκλήματα κατά της αν-
θρωπότητας» εκ μέρους της κινεζικής κυ-
βέρνησης εις βάρος των μειονοτήτων Ου-
ιγούρων Μουσουλμάνων στη δυτική της 
περιοχή της επαρχίας Σιντζιάνγκ, αλλά 
και σε άλλες αντίστοιχες παραβιάσεις.
Η κινεζική κυβέρνηση είχε ήδη προειδο-
ποιήσει ότι θα λάβει «αντίμετρα» κατά των 
ΗΠΑ για το μποϊκοτάζ τους. Ερωτώμενος 
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ομοσπονδιακή πολιτική η Berejiklian

Και η Αυστραλία μποϊκοτάρει τους 
Χειμερινούς Ολυμπιακούς του Πεκίνου

Ορισμένοι ομοσπονδιακοί Φιλελεύθεροι 
φοβούνται ότι, εάν η κ. Berejiklian είναι 
υποψήφια στο Warringah, η προσοχή θα 
στραφεί πάλι στην αποτυχία του Συνασπι-
σμού να ιδρύσει μια ομοσπονδιακή αρχή 
κατά της διαφθοράς.
Κάτι που περιπλέκει τα πράγματα για 
τους Φιλελεύθερους ενόψει των επόμε-
νων ομοσπονδιακών εκλογών είναι η πι-
θανή αντίδραση πολλών Κινεζο-Αυστρα-
λών στα κατά καιρούς έντονα σχόλια της 
ομοσπονδιακής κυβέρνησης εναντίον 
του Πεκίνου.
Πολλές πηγές του Φιλελεύθερου Κόμμα-
τος μετέφεραν στο ABC ότι εκλογικά σώ-
ματα με ισχυρές κινεζικές κοινότητες κιν-
δυνεύουν να χαθούν – μεταξύ αυτών και 
οι έδρες Banks, Bennelong και Reid στο 
Σίδνεϊ.

για πιθανά περαιτέρω αντίποινα από την 
Κίνα ενάντια και στην Αυστραλία, ο κ. 
Morrison είπε ότι μια τέτοια κίνηση θα 
ήταν απαράδεκτη και ότι «επουδενί δεν 
δικαιολογείται κάτι τέτοιο».
«Θα υπερασπίζομαι πάντα τα συμφέροντα 
της Αυστραλίας και αυτό που οι Αυστρα-
λοί θεωρούν σωστό. Ζούμε σε μια αβέ-
βαιη εποχή» είπε.
Από την πλευρά της, η Αυστραλιανή Ολυ-
μπιακή Επιτροπή (AOC) χαιρέτισε την 
απόφαση, δηλώνοντας ότι σέβεται τις δι-
πλωματικές επιλογές της κυβέρνησης και 
ότι η πολιτική και ο αθλητισμός πρέπει να 
διαχωρίζονται.


